

久病床前“有”孝子

三门一少年5年如一日悉心照料卧床父亲

本报见习记者姚梦卿 张怡
本报实习生金璘

打水、擦身、敷脚、按摩、换衣、做饭……三门县浦坝港镇茂林村少年林楠每天如此照料着卧病的父亲。

5年来,在他的悉心照顾下,父亲林海兴身上从没有出现过褥疮。

近日,在浦坝港镇开展的“献礼一百年·星耀浦坝港”评选活动中,林楠被评为“孝善之星”。

一个不幸的家庭

在茂林村,乡亲们大多会用“苦命”来形容林楠的人生。

2014年,林楠母亲查出白血病,全家举债20多万元为其治病,却没能将她留在人世。3年后,父亲查出糖尿病。

去医院前,林海兴以为只是小毛病,可医院给出的诊断结果,让他始料未及。

林海兴患的是II型糖尿病,因末梢血管硬化,局部血液循环不良,导致脚趾甲和手指甲脱落、膝关节肿胀、皮肤发黑、全身发麻,以及长期腹泻。

接下来的几年,林家走上了四处寻医问药的老路。没过多久,积蓄就见了底,林楠只能四处借钱,靠亲戚和邻居们的接济过日子。

林楠的邻居丁享月,前前后后为他们家垫付了5万元的治疗费。“这笔钱从来没想到要他们还。”丁享月说,眼下,只能尽自己所能,给他们送些吃的喝的,帮忙照料一下。

久病床前“有”孝子

最开始,林海兴还具备生活自理能力,林楠也照常上学。随着病情的加重,林海兴逐渐失去行动能力,整日卧床,连上厕所都需要林楠抱去卫生间。

由于家里亲戚基本都在外打工,加上各家条件并不富裕,照料父亲的担子落在了林楠一个人身上。

一头是繁重的学业,一头是身边不能缺人的患病父亲,初中快毕业的林楠疲于应付,思虑再三,决定放弃学业,以父亲为重。

从此,林楠生活的重心完全偏向于父亲。

在村里帮助下,林楠曾在水滴筹平台上为父亲筹集善款,但效果不佳,最终只筹得2万元。林楠拿着这笔钱带父亲前往杭州看病,不到3个月,钱就用光了。

3年前,林家父子申请了低保,每人每月可以拿到1540元的低保金。有了这笔钱,林海兴的日常药物没落下,买菜做饭等日常开销也都能满足,生活还算过得去。

“父亲刚生病那会儿,他常常说些丧气话,每每听到这些,我心里真的很难受。”林楠说,看到父亲如此悲观,他知道自己唯一能做的,就是尽力照顾好父亲,让他重新树立起对生活的信心。

“可父亲的住院费一个月就要三四千元,需要定期注射胰岛素,病情才能得到控制,可腹泻的原因一直没查出来。”谈及父亲的病情,林楠满脸愁容。



林楠在为父亲准备午饭。

本报见习记者张怡摄

永不放弃父亲

近日,记者在林楠家中看到,林海兴因长期腹泻造成营养不良,双腿已经枯瘦如柴,林楠则陪在父亲床前。

“因为腹泻,父亲进食后,营养很难被吸收,现在体重只有80多斤。”看着眼前瘦成皮包骨头的父亲,林楠充满无助,想让父亲接受系统治疗,但钱是远远不够。

为了贴补家用,在照顾父亲的空闲之余,林楠在家做一些零工,每个月能挣几百元。

眼下,浦坝港镇相关工作人员了解到林家的情况,正在想办法帮其解决实际

困难。“我们在想办法联系技校,让林楠重返校园,学习一门手艺,靠自己的努力改变人生。”浦坝港镇党委副书记陈臻宇说,为了让林楠能安心学习,接下来将帮忙对接医院,对其父亲进行治疗,还会发动社会各界进行资助,组织义工或委托机构来改善林海兴的生活。

林楠马上就要18岁了,他清楚,父亲的病治疗难度很大,可他最大的愿望就是希望父亲能快点好起来。“我不会放弃的,他是我唯一也是最亲的人。”

对于成年后的人生,林楠已有了规划,他希望能挣钱的同时,将父亲照顾好,继续陪在他左右。

挖掘红色文化 感受美丽蜕变

——我市集中开展“红色城镇”主题宣传活动



本报讯(记者李筱筱 通讯员蒋学成)记者从市美丽城镇办了解到,8月至9月中旬,

我市以“建党百年 百镇蝶变 幸福起航”为主题,开展了“红色城镇”主题宣传暨“美丽城镇宣传月”活动,吸引10万余人参与。

据悉,本次活动由本市级统筹,县(市、区)协助,105个创建城镇落实,挖掘城镇红色文化。各县(市、区)、乡镇(街道)宣传形式多样化,载体丰富,营造了浓厚的舆论宣传氛围,提升了群众对美丽城镇建设的知晓度、满意度。

椒江区下陈街道开展“百年华诞颂党恩 万朵鲜花绘党旗”红色城镇活动,助力公主湾景区特色鲜花产业经济发展。黄岩区组建红色服务队,下沉到各个乡镇(街道),以“主题宣传”和“督查解难”同步走的形式,开展服务指导工作,将党史学习教育活动转化为干事创业的动力。

临海市在每个创建乡镇(街道)推选1至2名美丽城镇“红色人物”,宣传人物的

典型事迹,以榜样力量推进美丽城镇建设。温岭市城北街道擦亮美丽城镇的文明底色,组织党员志愿者为文明交通秩序“站好岗”。玉环市联合11个乡镇(街道)举办“全域互动 献礼百年——红色城镇”主题宣传月巡演活动,通过大合唱、萨克斯合奏、小品等方式,展示近年来玉环市美丽城镇建设变化,并通过有奖问答宣传美丽城镇建设成果和相关小知识。

天台县三州乡则开展“传承红色精神 建好美丽城镇”亲子活动,邀请30多对亲子体验城镇红色文化,感受城镇美丽蝶变。三门县横渡镇开展“党群携手 共建美丽城镇”活动,党员志愿者走村入户宣传,向群众发放美丽城镇宣传资料,提高群众认可度。

玉环：“警保联防”赋能现代警务

楚门率先试点,辖区纠纷类警情同比下降48.63%

本报记者郑红
本报通讯员徐峥峥 杨尚钧

“收到!我们马上到现场。”近日,玉环市楚门镇胡新工业园区发生一起纠纷,在场人员拨打110报警。接警后,玉环市公安局楚门派出所值班班立即向“警保联防”值班保安发出指令,让其第一时间赶赴现场,开展纠纷类警情先处工作。

“去年3月以来,在台州市公安局治安支队的指导下,玉环市公安局整合保安力量、整肃保安队伍深化“警保联防”平安工程,延伸巡防线,扩大守护圈,打造基层社会治理警务共同体。”玉环市公安局党委委员、副局长林泰聪说。

该局以楚门派出所为试点单位,自该项工作开展以来,“警保联防”保安队员先期到达报警现场980余次,处理求助类警情830余起,协助破获案件130余起,协助抓获各类违法犯罪嫌疑人10余名,为群众办好事360余件,协助处置纠纷类警情630余起,辖区纠纷类警情同比下降48.63%。

能力提升,评定星级提升待遇

“几乎每个月,我们都能到派出所接受一次警务培训,课程都是针对保安岗位要求

身定制。”楚门中学“警保联防”警务室保安员田保兵说,专业警务培训让我们感受到了这份工作的重要性,也让我们找到了归属感。

记者了解到,去年以来,楚门派出所整合辖区400多名保安,每月组织保安分批到所里参加警务技能和平安法治教育培训,指导保安开展警情先处、巡逻防范、重点单位驻防、纠纷调解等工作,全面提升保安的素质和业务能力。截至目前,共开展专题培训40余次,这样培训得到保安队员们的欢迎。

在此基础上,该所联合保安公司共同制定辖区保安员星级评定标准,根据保安的履职情况将全部保安评定为铜牌保安、银牌保安、金牌保安三个级别,一个季度评定一次,级别的评定直接与保安的季度和年度奖金相挂钩,极大地提高了其工作积极性。目前,共有19名保安员被评为金牌保安,金牌保安的季度奖金最高可达1万元。

科技赋能,云上治理增强成效

“我们现在可以通过E盾系统,实时上传在厂区巡逻过程中发现的隐患。另外如果发现可疑人员,也可以通过这个软件及

时向派出所报备,非常方便。”楚门镇工业园内的浙江方向汽车零部件股份有限公司保安员孟孟胜说,E盾系统操作方便,也让他养成了随时记录安保工作的习惯。

玉环市公安局依托社会治安防控体系综合平台的“警保联防”模块,逐步完成从信息化管理思维到数字化应用导向思维的转变,实现信息上报、任务下派、指挥调度、跟踪反馈、整理归档等一整条任务的闭环链。

“该平台手机端软件E盾,整合了企业考核、签到考勤、健康码扫码等多种功能,实现一个软件多种操作,极大的提升“警保联防”的工作效率。”楚门派出所所长郭传钦介绍,目前已完成辖区400余名保安的数据归档。

同时,依托平台收集到29条线索,11起预警在第一时间通过平台下达指令并完成先期处置,成功制止火灾7起、调解纠纷18起。

科学统筹,多格联动共建平安

楚门派出所贯彻减员、提质、增资的思路,根据“警保联防”中保安在辖区实际分布情况,将辖区划分为若干个“保格”,增强与范围内的警格、网格的相互联动。

“保安是我们群防群治中的一股重要力量,多方联动、多员联合,让更多的平安团体加入到护航辖区平安工作中来,实现警务触角不断向社会治理末端延伸。”郭传钦说。

以胡新工业区为例,楚门派出所将该区域内的65名治安保卫人员划分为4个“保格”,一个“保格”内出现警情或者纠纷,格内保安队员共同处置,在人力不足的情况下,周边“保格”人员前往支援,逐步形成格内自治、格间互助、全格联动的格局。

在此基础上,将“保格”与工业区的警格和网络逐步融合,形成了平安同频共振,提升了联动联动工作质效,让社会治理“大联动”格局建设逐步向好。

日前,楚门派出所接到金钟罩预警——玉环中博铜业股份有限公司员工张某正在遭受网络贷款诈骗,张某手机一直在通话中。楚门派出所通过E盾平台,下发劝阻指令。该企业保安李如兵接到调派指令后,第一时间在操作车间内找到张某进行当面劝阻,成功止损7万余元。

截至目前,除了治安警情的共同处置之外,“警保联防”的保安队员接到派出所指挥中心指令,成功就近劝阻5名企业职工网络诈骗事件,止损30余万元。

街巷微闻

天台：“重整贷”破冰 个债清理之困

本报讯(通讯员张梦瑶)近日,天台县人民法院和该县农商银行签署了“重整贷”合作协议。据了解,这是该院不断探索用市场化方式打破个债集中清理藩篱,创新性引入第三方融资,为“诚实而不幸”的债务人提供“造血重生”的机会。

“重整贷”由天台县人民法院提供平台,债务人自主向法院申请,法院经特定程序对债务人的资产、债权债务、收入、诚信、婚姻等相关情况进行调查,通过市场化运作,将调查结果提交银行,由银行审查后自行决定是否贷款。经银行审查通过后,银行与债务人及其担保人签订相关合同,并按约定为债务人提供新的盘活资金。

当天,债务人王某通过“重整贷”摘下了“失信被执行人”的帽子,这起历经8年未执行完毕的案件在该法院画上了句号。

王某是本地人,具有较好的职业前景,多年前因替朋友担保落下了74万元债务且被纳入失信被执行人名单,其除工资以外无其他任何财产可供执行,生活也陷入了困境。了解到天台县人民法院正在进行个人债务集中清理工作后,王某向法院申请启动债务清理。

正所谓“千钱难不如八百现”,经多方协商,2位债权人一致同意豁免债务人王某10万元的债务本金及利息。而王某则通过“重整贷”向农商银行融资50万元,另向亲友筹款14万元,共计64万元的款项一次性归还给2个债权人。接下来,王某只要在限期内按约向银行还款即可。

“不是所有债务人都符合个人债务清理的标准,我们会在程序上杜绝一些恶意的债务人借助个人债务清理程序逃避应履行的清偿义务,严厉打击逃废债行为。”天台县人民法院执行局负责人张德宇说。

用比特币网购大麻 男子因走私毒品获刑

本报讯(通讯员林铭炜 应芒)为缓解生活压力,有人竟从境外网购大麻。9月23日,仙居县人民法院以走私毒品罪判处吴某拘役3个月,并处罚金人民币2000元。

45岁的吴某8年前曾因寻衅滋事罪、偷越国(边)境界罪、容留他人吸毒罪被判处有期徒刑。去年8月,他在论坛冲浪时,被一条“卖叶子”的链接所吸引。吴某顺着链接上的联系方式加上了一名加拿大籍华人,意欲购买大麻。为了确保交易安全,吴某通过网站将价值1500元人民币的比特币转给了对方。

去年9月15日,一包伪装成茶叶的大麻叶从加拿大邮寄出。在吴某焦急等待的日子里,包裹早已被台州海关查获。经检验,涉案物品净重28.775克,含四氢大麻酚、大麻酚、大麻二酚成分。

久等不到包裹的吴某直觉出事情了,便扔掉了自己用来网购的手机和手机卡。尽管如此,他还是觉得不安,遂于今年1月20日向仙居县公安局投案。

仙居县人民法院经审理认为,被告人吴某违反海关法规,非法邮寄毒品入境,逃避海关监管,构成走私毒品罪。考虑到被告人吴某所购的大麻数量较少,有自首情节,且自愿认罪认罚,遂作出如上判决。

三门警方查获一起 非法使用危险物质案

本报讯(通讯员沈晨曦)一夜之间由“老板哥”变成了“尾款哥”,为缓解压力接触“笑气”,此后他便染上了“恶习”。近日,三门县公安局海游派出所快速出击,查获一起非法使用危险物质案件。

24岁的陈某是三门人,几年前去杭州四季青做服装生意,后因经营问题店铺倒闭了。朋友聚会上,陈某被朋友邀请玩“吹气球”游戏。“当时他就递给我一个金属小钢瓶,让我学着往里吸气。”陈某说,好奇心驱使下他尝试了这小钢瓶里的气体是什么感觉。

陈某说,那次聚会后他上瘾了,便在网上购买,也时常向朋友分享吸食感受,邀请朋友一起吸食。

9月初的一个周末,陈某带着事先买好的笑气回了趟老家,并邀请朋友“吸气”。当晚11时许多,海游派出所接警称:辖区有人疑似吸食“笑气”。

副所长何邦根带队赶到现场时,房间里地上散落着很多瓶罐罐,陈某等三人见到民警,一下子紧张起来。

随后,三人被依法带回所内接受调查。陈某对9月初通过网友购买6箱“笑气”,入住宾馆后邀请朋友谢某、叶某一起来房间吸食“笑气”的违法行为供认不讳。

目前,三人已被三门公安依法处以行政拘留,针对本案“笑气”的来源,警方正在进一步调查。

农行联华联名信用卡——联华超市购物必备省钱卡!

爱逛商超的你,竟然还不知道这张联华购物必备省钱卡!

卡片超可爱!
活动超优惠!
购物超省钱!
今天就给你们来推荐一下!

联华联名卡专属优惠活动 在浙江省内(除宁波)世纪联华、联华超市指定门店,使用中国农业银行APP或云闪付APP出示浙江农行(除宁波)联华联名信用卡“付款码”支付,即可享受以下优惠:

优惠一:热门单品一元购
活动时间:2021年9月1日至2021年10月31日
活动内容:



优惠二:节假日满60减30元
活动时间:中秋满减2021年9月18日至2021年9月22日 国庆满减2021年9月30日至2021年10月6日 实付满60元,即可享受满60立减30元优惠,单个用户每个活动期限内享受1次优惠。

优惠三:支付享9折
活动时间:2021年9月1日至2021年12月31日 单个用户每月优惠累计封顶50元。(单笔交易仅可享受一种优惠)

扫码申请农行联华联名信用卡



活动说明:

- 联华联名信用卡新用户次月开始参加活动
- 以上活动需分单支付,客户需主动告知店员使用此活动,即可享受优惠。
- 活动在浙江省内(除宁波)世纪联华、联华超市指定门店开展,门店及活动细则详见云闪付APP或详询浙江农行各营业网点。

心中有梦,奋力攀登!

农行联华信用卡 助您梦想成真



金穗时尚生活

本栏自由 中国农业银行 冠名
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

客服电话:95599 40066-95599
网址:www.abchina.com